

KÚPNO-PREDAJNÁ ZMLUVA

Zmluvné strany:

Predávajúci

Obec Veľké Rovné
so sídlom Veľké Rovné 1621 , 013 62 Veľké Rovné
IČO: 00321737
zastúpený: Ing. Jozef Mičieta, starosta obce

(ďalej len ako „Predávajúci“)

a

Kupujúci

Obec Maršová-Rašov
so sídlom: Maršová-Rašov 2, 013 51 Predmier
IČO: 00648213
v jeho mene koná: Mgr. Dagmar Karasová, starostka obce

(ďalej len ako „Kupujúci“)

uzatvorili v zmysle ustanovenia § 588 a nasl. zákona č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník v znení neskorších predpisov túto kúpnu zmluvu (ďalej len ako „Zmluva“):

Článok I Úvodné ustanovenie

Predávajúci je výlučným vlastníkom nasledovného motorového vozidla:

Druh vozidla:	špeciálne požiarne vozidlo
Továrenská značka, typ:	AVIA A31 K15
Farba:	červenobiela
Výr.číslo karosérie (VIN):	TNHAA31KG004279
Rok výroby:	1986
Číslo technického preukazu:	AI 013634
Evidenčné číslo vozidla:	BY143AC

(ďalej len ako „Predmetné motorové vozidlo“).

Článok II

Predmet Zmluvy

Predávajúci touto Zmluvou predáva Kupujúcemu predmetné motorové vozidlo za vzájomne dohodnutú kúpnu cenu a Kupujúci predmetné motorové vozidlo za vzájomne dohodnutú kúpnu cenu kupuje do svojho výlučného vlastníctva.

Článok III Kúpna cena

Kupujúci sa zaväzuje zaplatiť Predávajúcemu za Predmetné motorové vozidlo vzájomne dohodnutú kúpnu cenu vo výške 500,- Eur (slovom päťstoEur).

Predávajúci a Kupujúci sa dohodli, že Kupujúci uhradí Predávajúcemu kúpnu cenu vo výške uvedenej v predchádzajúcej vete tohto článku Zmluvy:

- bezhotovostným prevodom na bankový účet Predávajúceho č. 0398673001/5600
IBAN: SK16 5600 0000 0003 9867 3001 a to v deň podpisu tejto Zmluvy.

V prípade, ak dohodnutá kúpna cena za predmetné motorové vozidlo podľa tohto článku III Zmluvy nebude Predávajúcemu uhradená riadne a včas, je Predávajúci oprávnený odstúpiť od tejto Zmluvy.

Článok IV Stav motorového vozidla

Kupujúci vyhlasuje, že sa so stavom predmetného motorového vozidla riadne oboznámil jeho obhliadkou a skúšobnou jazdou a kupuje ho v stave, v akom sa nachádza ku dňu podpisu tejto Zmluvy.

Článok V Odovzdanie predmetu kúpy a prevod vlastníckeho práva

Predávajúci a Kupujúci sa dohodli, že predmetné motorové vozidlo odovzdá Predávajúci Kupujúcemu v deň podpisu tejto Zmluvy.

Zmluvné strany sa výslovne dohodli, že vlastnícke právo k predmetnému motorovému vozidlu prechádza z Predávajúceho na Kupujúceho momentom úplného zaplataenia kúpnej ceny podľa článku III tejto Zmluvy.

Predávajúci a Kupujúci sa ďalej dohodli, že prepis predmetného motorového vozidla v evidencii motorových vozidiel je oprávnený vykonať aj Kupujúci, na čo ho Predávajúci týmto výslovne splnomocňuje.

Článok VI Záverečné ustanovenia

Táto Zmluva je vyhotovená v dvoch obsahovo zhodných rovnopisoch, po jednom rovnopise pre každú zo zmluvných strán.

Práva a povinnosti, ktoré nie sú výslovne upravené v tejto Zmluve, sa spravujú príslušnými ustanoveniami Občianskeho zákonníka v platnom znení.

Zmluvné strany vyhlasujú, že si znenie tejto Zmluvy prečítali, rozumejú jej obsahu, a na znak súhlasu s ustanoveniami tejto Zmluvy, zmluvné strany pripájajú vlastnoručné podpisy, ako vyjadrenie ich slobodnej a vážnej vôle.

Vo Veľkom Rovnom, dňa 03.07.2014

OBEC VEĽKÉ ROVNÉ
STAROSTA

Predávajúci



Kupujúci